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NAJCZĘŚCIEJ OTRZYMYWANE ŚWIADCZENIA DODATKOWE 
 

Jakie świadczenia dodatkowe Panu/i przysługują? 
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ŚWIADCZENIA PREFEROWANE PRZEZ PRACOWNIKÓW 
 

Proszę zaznaczyć benefity, które Pan/i uważa za najbardziej atrakcyjne 



50% 

20% 

15% 

10% 

5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

do 200 zł 

od 201 zł do 400 zł 

od 401 zł do 600 zł 

od 601 zł do 800 zł 

powyżej 800 zł 

 

Świadczenia dodatkowe 

w oczach pracowników  

w 2016 roku 

FINANSOWANIE ŚWIADCZEŃ DODATKOWYCH 
 

Ile wart jest pakiet świadczeń pozapłacowych, który Panu/i przysługuje? 

Preferencje pracowników co do udziału pakietu świadczeń dodatkowych  

w ich wynagrodzeniu całkowitym w 2016 roku 
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